

## В Горловке мать-"кукушка" подбросила годовалого ребенка знакомому мужчине

Горловский Медиа Портал  
29.11.10 10:48

---



В четверг, 25 ноября, в Горловке найден брошенный ребенок в возрасте 1 год и 3 месяца. Малыш был доставлен в РУВД Центрально-Городского района мужчиной.

По словам горловчанина, присмотреть за ребенком его попросила знакомая, которая затем пропала без вести. Подождав нерадивую мать три дня, мужчина решил отнести малышку в милицию.

На данный момент ребенок находится в ТМО «Семья и здоровье».

**«Горловский Медиа Портал»**